



УКРАЇНА
ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

XXVIII сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 68-28/2023

19 квітня 2023 року

село Великий Кучурів

Про звернення депутатів Великокучурівської сільської ради VIII скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України та можливість безперешкодного перетину кордону невійськовозобов'язаними депутатами місцевих рад

Керуючись статтями 10, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи усні пропозиції депутатів сільської ради, беручи до уваги лист Чернівецької районної ради № 87/23 від 10 квітня 2023 року щодо прийняття звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України та можливість безперешкодного перетину невійськовозобов'язаними депутатами місцевих рад,

СІЛЬСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Великокучурівської сільської ради VIII скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України та можливість безперешкодного перетину невійськовозобов'язаними депутатами місцевих рад (додається).
2. Доручити сільському голові Великокучурівської сільської ради Василю ТОДЕРЕНЧУКУ підписати текст звернення.
3. Доручити організаційно-юридичному відділу (начальник – Іванна ПУСТОВІТ) надіслати звернення до адресатів.

4. Про результати розгляду проінформувати сільську раду у встановлений законодавством термін

4.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря ГАЛАНА та постійну комісію сільської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту (голова комісії - Сергій МІНТЕНКО).

Сільський голова

Василь ТОДЕРЕНЧУК

Виконавець:
начальник організаційно-
юридичного відділу
сільської ради

Іванна ПУСТОВІТ

**Президенту України
Кабінету Міністрів України**

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Великокучурівської сільської ради VIII скликання
до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо внесення змін
до Правил перетинання державного кордону громадянами України та
можливість безперешкодного перетину кордону
невійськовозобов'язаними депутатами місцевих рад**

На виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23 січня 2023 року «Про деякі питання щодо перетину державного кордону України в умовах воєнного стану», введеного в дію Указом Президента України від 23 січня 2023 року № 27/2023, Кабінет Міністрів України прийняв постанову від 27 січня 2023 року № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України». Зазначеними змінами Правила перетинання державного кордону громадянами України доповнені пунктом 2¹⁴ яким додатково забороняється в умовах в умовах воєнного стану перетинати державний кордон усім депутатам місцевих рад, керівникам структурних підрозділів органів місцевого самоврядування і працівникам, що заброньовані на період мобілізації та на воєнний час за органами місцевого самоврядування з усіх причин, крім службового відрядження.

Звертаємо Вашу увагу, що Уряд значно розширив перелік осіб, яким обмежено право перетину кордону, у порівнянні з рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 23 січня 2023 року «Про деякі питання щодо перетину державного кордону України в умовах воєнного стану», введеного в дію Указом Президента України від 23 січня 2023 року № 27/2023.

Таким чином введено обмеження на перетин кордону для депутатів місцевих рад та керівників структурних підрозділів органів місцевого самоврядування, яке не було передбачено рішенням Ради національної безпеки і оборони України.

Фактично, постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 69 заборонено перетин кордону депутатам місцевих рад, яких в Україні понад 42 тисячі та кільком десяткам тисяч посадових осіб органів місцевого самоврядування. Депутатами місцевих рад не мають статусу посадових осіб органів місцевого самоврядування, не отримують винагороди за роботу в раді та, відповідно, не можуть бути направлені у відрядження органом місцевого самоврядування, адже українське законодавство не передбачає такої можливості.

Заборона на перетин кордону для керівників структурних підрозділів органів місцевого самоврядування означає, що під цю заборону потрапляють усі без виключення керівники відділів, управлінь, секторів, які є керівниками підрозділів без статусу юридичної особи і не приймають самостійних владно-управлінських рішень. Тобто, мова йде не тільки про керівників юридичних

осіб, а і про тисячі працівників виконавчих органів найменших сільських, селищних, міських рад серед яких жінки та особи, які виключені з військового обліку і не підлягають мобілізації.

Впровадження даної норми викликало небезпідставну бурхливу реакцію у суспільстві, оскільки вказана заборона поширюється на усіх депутатів місцевих рад незалежно від віку і статі.

Депутати місцевих рад – це волонтери, які працюють на громаду і не отримують за це заробітної плати. Вони можуть працювати на постійному місці роботи, як і кожен громадянин. І саме на цій постійній роботі у них можуть бути відрадянства, зокрема й за кордон.

Жінки-депутати місцевих рад зараз опинилися перед вибором: мати можливість вивезти дітей за кордон, провідувати їх чи продовжувати працювати на громаду і волонтерити, а інтереси сім'ї переважають волонтерство для громади.

Впровадження заборони на перетин кордону депутатами місцевих рад може призвести до тенденції на дострокове припинення повноважень невійськовозобов'язаними депутатами місцевих рад та призведе до руйнації системи місцевого самоврядування в країні.

Враховуючи викладене, просимо Кабінет Міністрів України невідкладно внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 69, якими привести її у відповідність до рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23 січня 2023 року «Про деякі питання щодо перетину державного кордону України в умовах воєнного стану», введеного в дію Указом Президента України від 23 січня 2023 року № 27/2023, та відновити можливість перетину депутатами місцевих рад та керівникам структурних підрозділів органів місцевого самоврядування.

**За дорученням депутатів
Сільський голова**

Василь ТОДЕРЕНЧУК